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Methodology

Fieldwork Dates
215t - 227 April 2017
Data Collection Method

The survey was conducted via online panel.
Invitations to complete surveys were sent
out to members of the panel. Differential
response rates from different demographic
groups were taken into account.

Population Sampled
All residents aged 18+ in the United Kingdom
Sample Size

2,072

General Election 2017 Poll

Data Weighting

Data were weighted to the profile of all UK adults aged 18+. Data were weighted by age, sex, region, household income,
education, 2015 General Election vote and 2016 EU Referendum vote. Targets for the weighted data were derived from
Office for National Statistics 2011 Census data and the results of the 2015 General Election and 2016 EU Referendum.

Margin of Error

Because only a sample of the full population was interviewed, all results are subject to margin of error, meaning that not all
differences are statistically significant. For example, in a question where 50% (the worst case scenario as far as margin of
error is concerned) gave a particular answer, with a sample of 2,072 it is 95% certain that the ‘true’ value will fall within the
range of 2.2% from the sample result. Subsamples from the cross-breaks will be subject to higher margin of error,
conclusions drawn from crossbreaks with very small sub-samples should be treated with caution.

Voting Intention

In order to assess voting intention, we first asked respondents how likely they would be to vote in the next election on a scale
of 0-10. This likelihood to vote for was then used to weight voters' responses, such that respondents replying “10” were
weighted by a factor of 1.0, whilst those responding “9” were weighted by a factor of 0.9, and so on down to responses of “0”
being excluded altogether.

Respondents were then asked who they would be most likely to vote for if that election were tomorrow, with the responses
“Labour”, “Conservative”, “Liberal Democrat” and “UKIP” prompted in a randomising order, and other parties displayed if
respondents selected “Another Party”. For respondents in Scotland and Wales, “SNP” and “Plaid Cymru” respectively were
included in the main prompt. Respondents in Northern Ireland were asked the same question, with “DUP”, “Sinn Fein”, “UUP”,
“SDLP”, “Alliance Party” and “UKIP” prompted in a randomising order.

As an additional weighting step, respondents who replied “undecided” and “refused” were then removed from the sample.
Undecided respondents were then re-inserted into the sample based on a factor of which party they voted for in the 2015
General Election. Final published voting intention can therefore be found in the final table of each question.
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Question presentation

All data tables shown in full below, in order and wording put to respondents, including but not limited to all tables relating to
published data and all relevant tables preceding them. Tables for demographic questions might not be included but these
should be clear from the cross-breaks on published tables. In all questions where the responses are a list of parties, names
or statements, these will typically have been displayed to respondents in a randomising order. The only questions which
would not have had randomising responses would be those in which there was a natural order to maintain - e.g. a scale from
“strongly agree” to “strongly disagree”, a list of numbers from 0 to 10 or questions which had factual rather than opinion-
related answers such as demographic information. “Other”, “Don't know” and “Refused” responses are not randomised.

Not all questions will have necessarily been asked to all respondents - this is because they may be follow-on questions from
previous questions or only appropriate to certain demographic groups. Lower response counts should make clear where this
has occurred.

Data were analysed and weighted by Survation.
For further information please contact:

Chris Hopkins

0203 818 9661

chris.hopkins@survation.com

If you are interested in commissioning a poll from us, please contact researchteam®survation.com for a
prompt response to your enquiry and we'll call you right back with the appropriate person.

Sign up for our press releases at http://eepurl.com/mOK8T

Follow us on twitter:

www.twitter.com/survation for our regular survey work and political polling
www.twitter.com/damiansurvation for Damian Lyons Lowe's twitter feed
Survation are a member of The British Polling Council and abide by its rules:
http://www.britishpollingcouncil.org

Survation Ltd Registered in England & Wales Number 07143509
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Table 1
Q1. Normal weightings

Q1. The next General Election is due to be held on 8th June 2017. On a 0 to 10 scale, where 0 = definitely not going to vote and 10 = definitely going to vote, how likely do you think you will be to vote at the next General Election?

Base: All Respondents

Unweighted Total
Weighted Total
10 - certain to vote

0 - would not vote

SIGMA
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Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
. Did Not . | Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
1261 628 633 227 432 602 112 227 284 408 1031 134 74 21 477 306 117 100 111 144 445 336 93 153 135 71 630 550 72
60.9% | 62.3% 59.5% | 38.4% 60.8% 78.2% | 41.3%  68.9% 61.9% 60.0% 59.3% 68.8% 74.4% 575% | 78.1% 64.7% 64.0% 51.1% 72.0% 445% | 753% 69.0% 73.5% 75.8% 69.0% 20.3% | 70.4% 66.3% 24.7%
182 108 74 48 79 55 57 24 35 45 161 16 1 3 48 49 13 30 15 25 53 56 11 10 25 13 78 93 8
8.8% 10.7% 7.0% 8.1% 11.1% 7.2% 21.0% 7.3% 7.7% 6.6% 9.3% 8.3% 1.4% 8.5% 7.8% 10.3% 7.3% 15.1% 9.6% 7.7% 9.0% 11.4% 8.5% 5.1% 12.7% 3.7% 8.7% 11.2% 2.9%
144 65 79 70 44 30 33 6 30 58 128 1 3 1 31 35 18 15 7 36 40 30 10 13 5 27 48 75 16
6.9% 6.4% 7.4% 11.9% 6.2% 3.8% 12.3% 1.8% 6.6% 8.6% 7.3% 5.8% 3.2% 3.6% 5.2% 7.4% 9.6% 7.5% 4.4% 11.2% 6.8% 6.2% 8.3% 6.4% 2.4% 7.7% 5.3% 9.1% 5.5%
78 45 32 33 33 12 12 16 9 35 71 - 2 4 16 11 6 10 6 29 14 14 7 6 9 17 23 33 21
3.8% 4.5% 3.1% 5.6% 4.6% 1.6% 4.4% 4.8% 2.0% 5.1% 4.1% - 2.3% 10.9% 2.6% 2.3% 3.3% 4.9% 4.2% 9.0% 2.4% 2.9% 5.7% 3.1% 4.5% 4.8% 2.5% 4.0% 7.2%
32 12 19 24 5 3 9 6 6 9 30 1 1 - 5 14 2 3 1 8 2 13 - 1 - 10 11 13 8
1.5% 1.2% 1.8% 4.0% 0.7% * 3.3% 1.9% 1.3% 1.3% 1.7% * 0.6% - 0.8% 2.9% 1.0% 1.5% * 2.5% * 2.7% - 0.7% - 2.8% 1.2% 1.5% 2.8%
102 35 66 41 33 28 11 14 24 38 86 12 2 2 12 15 9 16 4 43 7 10 3 9 12 41 43 16 29
4.9% 3.5% 6.2% 6.9% 4.7% 3.6% 4.1% 4.3% 5.1% 5.5% 5.0% 6.0% 1.8% 4.2% 2.0% 3.2% 5.0% 8.1% 2.8% 13.2% 1.1% 2.1% 2.3% 4.6% 6.2% 11.5% 4.8% 1.9% 10.0%
34 13 22 13 16 6 1 6 14 7 29 1 3 2 5 9 2 7 - 10 3 2 1 5 - 19 7 7 16
1.7% 1.3% 2.0% 2.2% 2.2% 0.7% 0.5% 2.0% 3.1% 1.0% 1.7% * 3.0% 4.6% 0.9% 1.9% 0.9% 3.7% - 3.2% * * 0.7% 2.7% - 5.4% 0.8% 0.9% 5.6%
55 26 28 38 14 2 12 10 15 14 50 4 - 1 5 15 3 10 2 17 7 14 - 1 - 28 12 13 24
2.6% 2.6% 2.6% 6.5% 2.0% * 4.3% 2.9% 3.3% 2.0% 2.9% 1.9% - 1.9% 0.7% 3.2% 1.5% 5.3% 1.2% 5.2% 1.3% 2.9% - * - 8.0% 1.4% 1.6% 8.1%
39 23 16 34 4 1 10 1 2 23 35 3 1 * 6 11 7 3 5 5 11 1 1 3 - 21 13 7 17
1.9% 2.3% 1.5% 5.8% 0.6% * 3.5% * * 3.3% 2.0% 1.4% 1.3% 1.2% 1.0% 2.4% 3.7% 1.7% 3.5% 1.6% 1.8% * 1.1% 1.3% - 5.9% 1.5% 0.8% 5.7%
35 20 15 21 13 1 6 2 5 8 21 8 5 - 6 8 7 2 3 6 3 5 - - 8 17 8 9 15
1.7% 2.0% 1.4% 3.5% 1.8% * 2.1% 0.7% 1.2% 1.1% 1.2% 4.2% 5.5% - 1.0% 1.7% 3.7% 1.1% 1.9% 1.9% * 1.1% - - 3.9% 4.9% 0.9% 1.1% 5.3%
112 33 79 43 38 31 9 18 34 36 96 6 7 3 - - - - - - 6 4 - - 2 88 22 13 65
5.4% 3.3% 7.4% 7.2% 5.3% 4.0% 3.2% 5.3% 7.4% 5.3% 5.5% 3.0% 6.5% 7.7% - - - - - - 1.0% 0.8% - - 1.3% 24.9% 2.5% 1.6% 22.3%
2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%

Prepared by Survation on behalf of the Mail on Sunday

urvation.

Page 4




Table 2
Q2. Normal weightings

GE2017 Voting Intention Poll |
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Q2. If the General Election was taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?

Base: Likely to Vote

Unweighted Total
Weighted Total
Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

Another Party

Green

National Health Action (NHA)

Cannabis Is Safer Than Alcohol (CISTA)

English Democrats

Lincolnshire Independents

Socialist

Other

Undecided

Refused

SIGMA
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Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
. Did Not . | Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
1967 910 1057 508 694 765 248 289 455 677 1669 162 100 36 654 476 181 173 134 329 596 497 135 211 152 271 851 843 228
1960 976 985 548 673 740 262 312 425 644 1644 189 94 34 611 473 182 197 154 324 586 484 127 202 193 265 873 816 228
611 342 269 109 161 341 72 109 140 232 553 28 29 - 611 - - - - - 460 30 15 56 11 30 369 202 37
31.2% | 351% 27.3% | 19.9% 23.9% 46.1% | 27.6% 34.7% 33.1% 36.0% 33.7% 15.0% 31.0% - 100.0% - - - - - 78.5% 6.1% 11.9%  27.5% 5.5% 11.5% | 42.2% 24.8% 16.2%
473 232 241 172 165 136 74 73 144 124 414 38 21 - - 473 - - - - 31 321 12 7 27 62 135 264 63
24.1% | 23.8% 245% | 31.3% 24.6% 18.4% | 283%  23.3% 33.9% 19.2% 25.2% 20.1% 22.4% - - 100.0% - - - - 5.4% 66.3% 9.5% 3.5% 142% 23.3% | 155% 32.4% 27.6%
182 111 71 69 57 56 48 19 32 65 163 1 8 - - - 182 - - - 26 36 74 6 5 34 37 117 25
9.3% 11.4% 7.2% 12.6% 8.4% 7.6% 18.2% 6.0% 7.5% 10.1% 9.9% 5.6% 8.9% - - - 100.0% - - - 4.5% 7.5% 58.2% 2.9% 2.4% 13.0% 4.2% 14.4%  10.8%
197 116 80 54 920 53 34 40 34 74 182 10 3 2 - - - 197 - - 12 20 3 101 15 42 128 43 20
10.0% | 11.9% 8.1% 9.8% 13.4% 7.1% 13.1% 12.8% 7.9% 115% 11.1% 5.3% 2.8% .5% - - - 100.0% - - 2.0% 4.2% 2.7% 49.9% 7.9% 16.0% | 14.6% 5.3% 8.7%
69 32 37 16 31 22 - - - - - 69 - - - - - - 69 - 2 3 1 - 54 8 24 36 9
3.5% 3.2% 3.8% 2.9% 4.6% 3.0% - - - - - 36.3% - - - - - - 44.6% - * 0.7% 0.6% - 27.8% 3.0% 2.7% 4.4% 4.0%
10 6 4 1 4 5 - - - - - - 10 - - - - - 10 - 1 3 - 1 5 - 2 7 -
0.5% 0.6% * * 0.6% 0.7% - - - - - - 11.0% - - - - - 6.7% - * 0.5% - * 2.7% - * 0.9% -
75 38 37 30 30 15 6 5 5 23 38 3 6 28 - - - - 75 - - 9 2 2 48 13 26 36 11
3.8% 3.9% 3.8% 5.4% 4.5% 2.0% 2.1% 1.6% 1.1% 3.5% 2.3% 1.6% 6.0% 81.7% - - - - 48.7% - - 1.8% 1.5% 0.8% 24.7% 5.0% 3.0% 4.4% 5.0%
35 19 17 12 15 8 6 3 3 16 28 2 6 - - - - - 35 - - 7 * * 24 2 10 21 5
1.8% 1.9% 1.7% 2.2% 2.3% 1.0% 2.1% 1.0% 0.6% 2.5% 1.7% 1.1% 6.0% - - - - - 22.9% - - 1.4% * * 12.6% 0.7% 1.1% 2.6% 2.0%
1 1 - 1 - - - - - 1 1 - - - - - - - 1 - - - - - - 1 - - -
* * - * R R R R R * * R R R R R - - 0.7% - - - - - - * - - -
1 1 - 1 - - - - - 1 1 - - - - - - - 1 - - - 1 - - - 1 - -
* * : * : : : : : * * : : : : : R R 0.9% R R R 1.1% - - - * - -
3 1 2 2 - 1 - 2 - 1 3 - - - - - - - 3 - - 2 - 1 - - 1 2 -
* * * * R * R 0.6% R * * R R R R N - - 2.0% - - * - 0.6% - - * . -
2 - 2 2 - - - - - 2 2 - - - - - - - 2 - - - - - - 2 2 - -
* - * * : : : : : * * : : : : : R R 1.4% R R R R - - 0.8% * - -
1 - 1 - 1 - - - - - - 1 - - - - - - 1 - - - - - 1 - 1 - -

* - * - * - - - - - - 0.5% - - - - - - 0.7% - - - - - 0.5% - * - -
31 15 16 11 14 6 - - 2 1 3 - - 28 - - - - 31 - - - - - 22 8 11 13 7
1.6% 1.6% 1.6% 2.1% 2.0% 0.8% - - 0.5% * * - - 81.7% - - - - 20.2% - - - - - 11.6% 3.0% 1.2% 1.6% 3.0%
324 93 231 93 128 104 27 63 66 119 276 27 17 4 - - - - - 324 53 61 20 31 28 68 147 105 59
16.5% 9.6% 23.4% | 16.9% 19.0% 14.0% | 10.3%  20.2% 15.7% 18.5%  16.8% 14.3% 17.8% 12.8% - - - - - 100.0% | 9.0% 125% 15.7% 152% 14.7% 25.8% | 16.8% 12.9% 25.7%
20 5 15 5 7 8 1 4 4 7 16 3 - - - - - - - - 1 2 - - - 6 6 5 5
1.0% * 1.5% 0.9% 1.0% 1.1% * 1.3% 0.9% 1.1% 1.0% 1.8% - - - - - - - - * * - - - 2.4% 0.6% 0.6% 2.0%
1960 976 985 548 673 740 262 312 425 644 1644 189 94 34 611 473 182 197 154 324 586 484 127 202 193 265 873 816 228
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 3

Q2. Normal weightings & likelihood to vote

GE2017 Voting Intention Poll |

Prepared on behalf of the Mail on Sunday

Q2. If the General Election was taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?

Base: Likely to Vote

Unweighted Total
Weighted Total
Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

Another Party

Green

National Health Action (NHA)

Cannabis Is Safer Than Alcohol (CISTA)

English Democrats

Lincolnshire Independents

Socialist

Other

Undecided

Refused

SIGMA
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Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
. Did Not . | Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
1967 910 1057 508 694 765 248 289 455 677 1669 162 100 36 654 476 181 173 134 329 596 497 135 211 152 271 851 843 228
1960 981 979 470 682 808 248 323 428 640 1639 191 96 34 655 474 179 187 159 291 627 505 136 213 200 190 911 852 168
655 365 291 98 175 382 70 121 156 243 592 31 33 - 655 - - - - - 509 29 16 63 7 23 411 211 31
33.4% | 37.2% 29.7% | 20.8% 25.7% 47.3% | 285%  37.6% 36.5% 38.1% 36.1% 16.3% 34.2% - 100.0% - - - - - 81.1% 5.7% 11.4%  29.6% 3.8% 12.3% | 45.1% 24.8% 18.8%
474 230 245 152 170 152 71 77 149 124 421 33 21 - - 474 - - - - 26 348 13 8 25 45 140 281 a7
242% | 23.4% 25.0% | 32.3% 25.0% 18.8% | 28.7%  23.9% 34.7% 19.3% 25.7% 17.2% 21.8% - - 100.0% - - - - 4.2% 68.9% 9.6% 3.7% 12.6% 23.9% | 153% 32.9% 27.9%
179 107 72 60 56 63 45 20 31 66 162 12 6 - - - 179 - - - 23 36 82 6 5 26 33 123 20
9.1% 10.9% 7.4% 12.8% 8.2% 7.8% 18.0% 6.1% 7.3% 10.3% 9.9% 6.4% 5.8% - - - 100.0% - - - 3.7% 7.2% 60.3% 2.6% 2.7% 13.8% 3.6% 14.4% 12.1%
187 111 75 43 87 57 33 38 30 71 171 11 3 1 - - - 187 - - 11 19 2 104 15 32 132 39 13
9.5% 11.3% 7.7% 9.1% 12.7% 7.1% 13.2% 11.8% 6.9% 11.1%  10.4% 5.9% 3.1% . 7% - - - 100.0% - - 1.8% 3.7% 1.8% 48.9% 7.5% 16.8% | 14.5% 4.6% 7.9%
73 34 39 16 32 25 - - - - - 73 - - - - - - 73 - 2 2 1 - 60 7 26 40 7
3.7% 3.5% 4.0% 3.4% 4.7% 3.1% - - - - - 38.1% - - - - - - 45.8% - * * 0.6% - 29.8% 3.6% 2.8% 4.8% 4.1%
10 6 5 * 5 6 - - - - - - 10 - - - - - 10 - 1 3 - 1 6 - 2 8 -
0.5% 0.6% * * 0.7% 0.7% - - - - - - 10.8% - - - - - 6.5% - * 0.6% - * 2.8% - * 0.9% -
76 39 37 26 32 17 5 5 5 21 37 3 6 30 - - - - 76 - - 9 1 2 52 10 26 40 10
3.9% 4.0% 3.7% 5.6% 4.8% 2.1% 2.1% 1.6% 1.3% 3.3% 2.3% 1.5% 6.8% 85.7% - - - - 47.7% - - 1.8% 0.6% 0.8% 26.2% 5.5% 2.9% 4.6% 5.8%
38 21 17 12 17 9 5 3 3 18 29 2 6 - - - - - 38 - - 7 1 * 27 1 11 24 4
1.9% 2.1% 1.8% 2.6% 2.5% 1.1% 2.1% 1.1% 0.7% 2.8% 1.8% 1.2% 6.8% - - - - - 24.0% - - 1.5% * * 13.7% 0.6% 1.2% 2.8% 2.2%
* * - * R R R R R * * R R R N N - - * - - - - - - . N N N
* * - * R R R R R * * R R R N N - - * - - - - - - . N N N
* * R * R R R R R * * R R R R R _ _ * _ _ _ * _ _ _ * _ _
* * R * R R R R R * * R R R R R _ _ * _ _ _ * _ _ _ * _ _
3 1 2 2 - 1 - 2 - 1 3 - - - - - - - 3 - - 2 - 1 - - 1 2 -
* * * * R * R 0.5% R * * R R R R N - - 1.9% - - * - 0.7% - - * . -
* R * * R R R R R * * R R R R R _ _ * _ _ _ _ _ _ * * _ _
* R * * R R R R R * * R R R R R _ _ * _ _ _ _ _ _ * * _ _
1 - 1 - 1 - - - - - - 1 - - - - - - 1 - - - - - 1 - 1 - -

* - * R * R R R R R R * R R N N - - * - - - - - * N . N N
33 16 17 11 15 7 - - 3 1 3 - - 30 - - - - 33 - - - - - 24 8 12 14 6
1.7% 1.7% 1.7% 2.4% 2.1% 0.9% - - 0.6% * * - - 85.7% - - - - 20.7% - - - - - 12.2% 4.3% 1.3% 1.7% 3.6%
291 87 204 73 119 100 24 58 56 107 245 26 17 4 - - - - - 291 54 59 21 30 29 43 137 105 38
14.8% 8.9% 20.9% | 155% 17.4% 12.3% 9.5% 17.9% 13.1% 16.8% 14.9% 13.5% 17.6%  10.6% - - - - - 100.0% | 8.7% 11.6% 15.6% 14.2% 14.6% 22.9% | 151% 123% 22.7%
14 3 12 3 5 6 * 4 1 7 12 2 - - - - - - - - 1 1 - - - 2 5 6 1
0.7% * 1.2% 0.6% 0.8% 0.8% * 1.2% * 1.1% 0.8% 1.1% - - - - - - - - * * - - - 1.2% * 0.7% 0.8%
1960 981 979 470 682 808 248 323 428 640 1639 191 96 34 655 474 179 187 159 291 627 505 136 213 200 190 911 852 168
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 4

Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q2. If the General Election was taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?

Base: Likely to Vote

Unweighted Total
Weighted Total
Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

Another Party

Green

National Health Action (NHA)

Cannabis Is Safer Than Alcohol (CISTA)

English Democrats

Lincolnshire Independents

Socialist

Other

SIGMA

Prepared by Survation on behalf of the Mail on Sunday
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Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
. Did Not . | Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
1618 805 813 411 556 651 219 226 380 545 1370 137 80 31 654 476 181 173 134 - 542 431 114 180 133 184 713 719 161
1655 892 763 395 558 702 224 262 371 525 1382 163 79 31 655 474 179 187 159 - 572 446 115 183 171 144 769 742 128
655 365 291 98 175 382 70 121 156 243 592 31 33 - 655 - - - - - 509 29 16 63 7 23 411 211 31
39.6% | 40.9% 38.1% | 24.8% 31.4% 54.4% | 31.5% 46.4% 42.1% 46.3% 42.8% 19.1% 41.5% - 100.0% - - - - - 89.0% 6.4% 13.5% 34.4% 4.4% 16.1% | 53.4% 28.5%  24.6%
474 230 245 152 170 152 71 77 149 124 421 33 21 - - 474 - - - - 26 348 13 8 25 45 140 281 a7
28.7% | 25.8% 32.0% | 385% 30.5% 21.7% | 31.7% 29.5%  40.1% 23.5% 30.4% 20.1% 26.5% - - 100.0% - - - - 4.6% 78.0% 11.4% 4.3% 14.8% 31.5% | 18.2% 37.9% 36.4%
179 107 72 60 56 63 45 20 31 66 162 12 6 - - - 179 - - - 23 36 82 6 5 26 33 123 20
10.8% | 12.0% 9.5% 152% 10.1% 9.0% 19.9% 7.5% 8.4% 126% 11.7% 7.5% 7.0% - - - 100.0% - - - 4.1% 8.1% 71.4% 3.0% 3.2% 18.2% 4.3% 16.6%  15.8%
187 111 75 43 87 57 33 38 30 71 171 11 3 1 - - - 187 - - 11 19 2 104 15 32 132 39 13
11.3% | 12.5% 9.9% 10.8%  15.5% 8.2% 14.6% 14.6% 8.0% 135% 12.4% 6.9% 3.8% 2% - - - 100.0% - - 1.9% 4.2% 2.2% 56.9% 8.8% 222% | 17.1% 5.3% 10.3%
73 34 39 16 32 25 - - - - - 73 - - - - - - 73 - 2 2 1 - 60 7 26 40 7
4.4% 3.8% 5.1% 4.0% 5.8% 3.5% - - - - - 44.7% - - - - - - 45.8% - * 0.5% 0.8% - 34.9% 4.8% 3.3% 5.5% 5.3%
10 6 5 * 5 6 - - - - - - 10 - - - - - 10 - 1 3 - 1 6 - 2 8 -
0.6% 0.6% 0.6% * 0.8% 0.8% - - - - - - 13.1% - - - - - 6.5% - * 0.7% - * 3.3% - * 1.0% -
76 39 37 26 32 17 5 5 5 21 37 3 6 30 - - - - 76 - - 9 1 2 52 10 26 40 10
4.6% 4.4% 4.8% 6.6% 5.8% 2.5% 2.3% 1.9% 1.5% 4.1% 2.7% 1.8% 8.2% 95.8% - - - - 47.7% - - 2.0% 0.8% 0.9% 30.7% 7.2% 3.4% 5.3% 7.6%
38 21 17 12 17 9 5 3 3 18 29 2 6 - - - - - 38 - - 7 1 * 27 1 11 24 4
2.3% 2.3% 2.3% 3.1% 3.1% 1.3% 2.3% 1.3% 0.8% 3.4% 2.1% 1.4% 8.2% - - - - - 24.0% - - 1.6% * * 16.0% 0.9% 1.4% 3.2% 2.9%
* * - * R R R R R * * R R R N N - - * - - - - - - . N N N
* * - * R R R R R * * R R R N N - - * - - - - - - . N N N
* * R * R R R R R * * R R R R R _ _ * _ _ _ * _ _ _ * _ _
* * R * R R R R R * * R R R R R _ _ * _ _ _ * _ _ _ * _ _
3 1 2 2 - 1 - 2 - 1 3 - - - - - - - 3 - - 2 - 1 - - 1 2 -
* * * * R * R 0.6% R * * R R R R N - - 1.9% - - * - 0.8% - - * . -
* R * * R R R R R * * R R R R R _ _ * _ _ _ _ _ _ * * _ _
* R * * R R R R R * * R R R R R _ _ * _ _ _ _ _ _ * * _ _
1 - 1 - 1 - - - - - - 1 - - - - - - 1 - - - - - 1 - 1 - -

* - * R * R R R R R R * R R N N - - * - - - - - * N . N N
33 16 17 11 15 7 - - 3 1 3 - - 30 - - - - 33 - - - - - 24 8 12 14 6
2.0% 1.8% 2.2% 2.9% 2.6% 1.0% - - 0.7% * * - - 95.8% - - - - 20.7% - - - - - 14.3% 5.7% 1.6% 1.9% 4.7%
1655 892 763 395 558 702 224 262 371 525 1382 163 79 31 655 474 179 187 159 - 572 446 115 183 171 144 769 742 128
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 5
Q3. Normal weightings
Q3. Some people say that parties such as Labour, the Lib Dems, the SNP and the Green Party should work together to oppose Conservative candidates in constituencies in the general election. Do you support or oppose this idea?
Base: All Respondents
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not .| Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 | 1009 1063 501 710 77 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 501 487 127 202 195 352 895 830 293
Support 709 385 324 293 260 156 131 89 146 202 568 88 41 12 65 299 112 63 83 66 100 273 62 28 97 125 190 409 96
342% | 382% 30.5% | 49.5% 36.6% 20.2% | 48.4%  26.9%  31.9% 29.6% 32.6% 453% 40.7% 32.4% | 10.7% 63.1% 61.7% 31.9% 54.0% 20.4% | 16.9% 56.1% 48.6% 13.8% 49.6% 355% | 21.3% 49.3% 32.8%
Oppose 888 489 400 141 266 481 % 151 207 312 760 72 45 12 492 86 47 95 47 87 430 120 42 131 55 91 511 287 82
42.9% | 485% 37.6% | 23.9% 37.5% 62.4% | 33.4% 457% 45.1% 458% 43.7% 37.0% 445% 32.6% | 80.5% 18.2% 25.6% 48.4% 30.4% 26.9% | 72.6% 24.6% 33.2% 64.7% 28.4% 257% | 57.1% 34.6% 28.1%
Don't know 475 135 340 157 184 134 49 90 105 167 412 34 15 13 54 88 23 39 24 171 62 94 23 43 43 137 194 134 115
22.9% | 13.4% 32.0% | 26.6% 25.9% 17.3% | 182% 27.4% 23.0% 24.6% 23.7% 17.7% 14.9% 350% | 8.8% 18.7% 12.7% 19.7% 157% 52.7% | 10.4% 19.3% 18.2% 21.5% 22.1% 38.8% | 21.7% 16.1% 39.2%
SIGMA

2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%

urvation.
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Table 6
Q4. Normal weightings
Q4. Of the following 3 potential Prime Ministers, who do you trust the most to negotiate the best Brexit deal?
Base: All Respondents
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not .| Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 | 1009 1063 501 710 77 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 501 487 127 202 195 352 895 830 293
Theresa May 1017 526 491 222 307 487 116 185 229 361 891 63 48 15 547 111 44 99 38 139 475 138 46 135 53 125 583 322 97
49.1% | 52.1% 46.2% | 37.5% 43.3% 63.3% | 42.8% 56.0% 49.9% 53.0% 51.2% 32.6% 47.9% 39.5% | 89.5% 235% 24.3% 50.5% 24.5% 43.0% | 80.3% 28.2% 36.0% 67.1% 27.3% 356% | 65.1% 38.8% 33.1%
Jeremy Corbyn 320 161 160 135 120 64 52 47 76 84 260 29 19 13 20 191 17 27 4 17 27 165 8 11 50 52 78 185 53
15.5% | 15.9% 15.0% | 22.9% 16.9%  8.4% | 19.4% 143% 165% 12.4% 14.9% 14.8% 19.0% 34.1% | 3.3%  40.3% 9.3% 135% 26.6% 52% | 45% 338% 6.0% 53% 255% 14.7% | 87%  223% 18.2%
Tim Farron

191 130 61 67 72 52 50 14 31 56 151 30 10 1 12 45 81 20 13 16 29 52 41 9 20 29 40 121 21

92% | 12.9% 57% | 114% 10.1% 6.8% | 183%  44%  6.8%  82%  87%  154%  9.6%  19% | 20%  9.4%  446% 10.1% 84%  49% | 49% 10.7% 327% 45% 101% 8.3% | 44% 14.6% 7.3%
None of these 544 192 352 166 211 167 53 84 123 179 439 73 23 9 32 127 40 51 62 152 61 133 32 47 72 145 195 202 121

26.3% | 19.0% 33.1% | 282% 29.7% 21.6% | 195% 254%  26.8% 26.4% 252% 37.2% 23.4% 245% | 53% 267% 21.9% 259% 405% 47.0% | 10.3% 27.3% 253% 23.1% 37.1% 41.3% | 21.8% 24.3%  41.4%
SIGMA 2072 | 1009 1063 | 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293

100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%

urvation.
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Table 7
Q5. Normal weightings
Q5. Of the following 3 potential Prime Ministers, who do you trust the most to deal with an international crisis?
Base: All Respondents
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not .| Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 | 1009 1063 501 710 77 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 501 487 127 202 195 352 895 830 293
Theresa May 1010 520 490 195 319 496 120 170 224 353 867 78 46 18 546 102 60 91 46 129 471 130 53 138 60 113 569 338 96
48.7% | 51.6% 46.1% | 32.9% 44.9% 64.4% | 442% 51.4%  48.9% 51.9% 49.8% 40.3%  46.3% 49.3% | 89.4% 21.5% 33.0% 46.3% 29.8% 39.9% | 79.7% 26.6% 42.1% 68.1% 30.8% 32.0% | 63.5% 40.8%  32.6%
Jeremy Corbyn 344 179 165 153 121 70 52 48 83 95 279 34 20 12 17 212 18 25 37 22 27 174 8 7 61 56 79 204 52
16.6% | 17.8% 155% | 259% 17.0% 9.1% | 19.2%  14.6%  18.2% 14.0% 16.0% 17.4% 19.6% 31.8% | 2.8%  44.8% 10.0% 12.9% 24.3% 6.9% | 4.6% 357% 6.6% 37% 31.0% 158% | 8.8% 246% 17.7%
Tim Farron

161 100 61 71 57 32 46 15 23 50 134 17 7 3 15 36 58 17 16 18 28 39 31 9 20 30 36 101 12

7.8% | 9.9%  57% | 120% 81%  42% | 17.1% 45%  50%  7.3%  7.7%  85%  7.4%  67% | 24%  7.6% 316% 8.6% 102% 55% | 47%  81% 242% 43% 101% 8.6% | 40% 122%  4.0%
None of these 557 209 348 172 213 172 53 97 128 183 460 66 27 5 33 124 46 63 55 154 65 144 34 48 55 153 212 185 134

26.9% | 20.7% 32.8% | 29.1% 30.0% 22.3% | 195% 29.4% 27.9% 26.8% 26.4% 33.7%  26.8% 122% | 53%  261% 254% 32.2% 357% 47.7% | 11.0% 29.6% 27.1% 23.9% 28.1% 43.6% | 23.7% 22.3%  45.7%
SIGMA 2072 | 1009 1063 | 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293

100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%

urvation.

Prepared by Survation on behalf of the Mail on Sunday Page 10




GE2017 Voting Intention Poll | Page 11

Prepared on behalf of the Mail on Sunday

22 Apr 2017
Table 8

Q6. Normal weightings

Q6. Of the following 3 potential Prime Ministers, who do you trust the most to manage the economy?
Base: All Respondents

Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not . | Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
Theresa May 974 513 461 188 306 479 113 173 223 336 844 66 46 18 536 103 56 89 40 118 467 123 56 128 55 110 553 331 7
47.0% | 50.9% 43.3% | 31.9% 43.2% 62.2% | 41.7% 52.4%  48.5% 49.4% 48.5% 33.9% 46.2% 47.1% | 87.7% 21.7% 31.0% 454% 26.0% 36.3% | 79.0% 253% 445% 63.6% 28.3% 31.2% | 61.8% 39.9% 26.1%
Jeremy Corbyn 396 182 214 167 148 81 69 59 % 107 324 40 20 12 23 232 28 31 44 26 35 195 13 12 66 65 107 218 66
19.1% | 18.1% 20.1% | 28.2% 20.8%  10.6% | 25.5% 17.8% 19.6% 15.7%  18.6% 20.7% 20.4% 31.2% 3.8% 49.1% 155% 15.6% 28.7% 8.1% 5.9% 40.0% 9.9% 5.8% 33.6% 18.5% | 11.9% 26.3% 22.6%
Tim Farron

163 113 50 72 50 41 35 17 32 57 141 16 5 * 15 31 60 12 10 29 23 37 36 11 11 29 27 103 24

7.9% | 11.2%  47% | 122% 7.0%  53% | 129% 52%  7.1%  83%  81%  83%  52% 11% | 25%  6.6% 33.1% 62% 64% 89% | 39% 7.7% 283% 56% 58% 82% | 30% 124%  8.0%
None of these 539 200 339 164 206 169 54 81 114 181 430 72 28 8 37 107 37 64 60 151 66 132 22 50 63 148 208 177 127

26.0% | 19.8% 31.9% | 27.7% 29.0% 21.9% | 20.0% 24.6% 24.8% 26.6% 247% 37.2% 282% 20.7% 6.0% 22.6% 20.4% 32.8% 389% 46.7% | 11.1% 27.1% 17.4% 25.0% 32.4% 42.2% | 23.3% 21.4% 43.3%

2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

urvation.
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Table 9
Q7. Normal weightings

Q7. Of the following 3 potential Prime Ministers, who do you trust the most to promote a fairer society?
Base: All Respondents

Total Gender Age Region7 + 1

Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not . | Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
Theresa May 791 391 400 164 241 386 85 149 175 283 691 49 37 14 489 60 26 73 35 77 422 72 26 105 41 96 454 244 83
38.2% | 38.8% 37.6% | 27.7% 33.9% 50.1% | 31.3% 45.1% 38.1% 41.5% 39.7% 25.2% 36.9% 38.4% | 80.1% 12.7% 14.4% 37.4% 22.4% 23.6% | 71.4% 14.8% 20.5% 52.0% 21.1% 27.2% | 50.7% 29.4%  28.2%
Jeremy Corbyn 560 290 270 197 204 159 93 84 148 137 462 48 33 16 43 303 55 30 59 55 63 273 26 24 75 84 178 307 69
27.0% | 28.7% 25.4% | 33.3% 28.8% 20.6% | 342% 25.4% 32.3% 20.1% 26.5% 24.7% 33.4%  43.5% 7.1% 63.9% 30.4% 151% 38.5% 16.9% | 10.6% 56.1% 20.8% 12.1% 38.4% 23.8% | 19.9% 37.0% 23.5%
Tim Farron

201 120 81 76 66 59 50 20 30 68 168 27 5 * 20 31 81 27 7 32 29 44 52

12 19 32 38 131 19
9.7% 11.9% 7.7% 12.9% 9.2% 7.7% 18.5% 6.0% 6.6% 10.0% 9.7% 14.0% 5.3% 1.1% 3.3% 6.6% 44.3% 13.6%  4.8% 9.8% 4.9% 9.1% 40.8%

5.7% 9.6% 9.0% 4.2% 15.9% 6.4%
None of these

520 208 312 154 199 167 43 78 105 193 419 70 24 6 58 79 20 67 53 161 78 97 23 61 60 141 225 147 123
25.1% | 20.6% 29.4% | 26.1% 28.1% 21.6% | 159% 23.5% 23.0% 28.4% 241% 36.2% 24.4% 17.0% 9.5% 16.7% 10.9% 33.9% 343% 49.7% | 13.2% 19.9% 17.9% 30.2% 30.9% 40.0% | 252% 17.7% 41.8%
SIGMA 2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293

100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%

urvation.

Prepared by Survation on behalf of the Mail on Sunday Page 12




GE2017 Voting Intention Poll | Page 13

Prepared on behalf of the Mail on Sunday

22 Apr 2017
Table 10
Q8. Normal weightings
Q8. Do you believe your family would be...?
Base: All Respondents
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not . | Did not

Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
Better off if Theresa May was Prime Minister 700 385 315 195 199 306 101 124 130 246 602 58 30 10 437 60 37 66 27 52 369 64 26 93 35 88 417 202 75

33.8% | 38.2% 20.6% | 32.9% 28.0% 39.8% | 37.4% 37.7% 28.3% 362% 34.6% 29.6% 30.4% 27.4% | 71.6% 127% 20.2% 33.8% 175% 16.2% | 624% 13.1% 20.6% 46.1% 18.1% 251% | 46.6% 24.3%  25.7%
Worse off if Theresa May was Prime Minister 654 | 356 208 | 199 263 102 93 76 168 187 524 80 35 15 27 207 83 77 76 7 66 272 54 38 105 101 | 174 387 84
315% | 353% 28.0% | 33.6% 37.0% 24.9% | 34.3% 231% 36.7% 27.4% 30.1% 41.0% 353% 39.8% | 4.4%  62.8% 454% 39.1% 49.7% 21.8% | 11.1% 55.9% 42.9% 19.0% 53.8% 28.8% | 19.4% 46.7%  28.7%
Don't know 635 234 401 177 223 235 69 114 137 227 547 47 31 10 129 105 55 47 a1 187 141 132 43 65 44 142 268 216 117
30.7% | 23.2% 37.7% | 30.0% 31.4% 305% | 25.6% 34.4% 29.8% 33.4% 314% 242% 312% 26.9% | 21.1% 222% 30.3% 23.9% 26.7% 57.7% | 23.9% 27.0% 33.8% 324% 22.6% 40.2% | 29.9% 26.0%  40.0%
Does not apply 83 33 50 21 25 37 7 16 24 20 68 10 3 2 17 11 8 6 9 14 16 20 3 5 11 21 36 25 16
40% | 32% 47% | 35%  36%  48% | 27%  48%  52%  30%  39%  52%  31% 59% | 28%  22%  42%  32%  61% 43% | 27%  41% 27% 25% 55% 59% | 41%  3.0%  56%
SIGMA 2072 | 1009 1063 | 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293

100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%

urvation.
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Table 11
Q9. Normal weightings
Q9. Do you believe your family would be...?
Base: All Respondents
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not . | Did not

Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
Better off if Jeremy Corbyn was Prime Minister 492 244 247 227 162 102 79 64 139 139 422 35 22 12 37 283 51 34 38 26 50 225 31 26 60 87 147 257 77

23.7% | 24.2% 23.3% | 38.4% 22.9% 13.3% | 29.3% 19.5% 30.3% 20.5% 24.3% 182% 221% 32.3% 6.0% 59.9% 28.2% 17.3% 24.5% 8.0% 8.4% 46.1% 24.5% 13.0% 30.8% 24.6% | 16.4% 31.0% 26.4%

Worse off if Jeremy Corbyn was Prime Minister | 95 | 570 426 | 187 330 479 | 124 170 198 341 834 9% 50 16 515 65 82 129 63 w1 | 460 117 59 141 7 114 | s45 356 86

48.1% | 56.5% 40.1% | 31.6% 46.5% 62.2% | 459% 51.6% 43.3% 50.1% 47.9% 49.3% 50.2% 42.0% | 84.4% 13.7% 44.8% 65.7% 41.0% 343% | 77.8% 23.9% 46.4% 69.7% 39.3% 32.5% | 60.8% 42.9% 29.2%

Don't know 528 169 359 161 209 158 54 87 105 188 435 59 26 8 49 111 44 32 51 180 71 130 34 32 57 133 186 193 118

25.5% | 16.8%  33.7% | 27.3% 29.4% 20.5% | 19.9% 26.4% 22.9% 27.7% 25.0% 30.4% 255% 22.6% 8.0% 23.4% 24.0% 16.1% 32.9% 55.5% | 12.0% 26.8% 27.0% 159% 29.0% 37.8% | 20.8% 23.3%  40.4%

Does not apply 56 25 31 16 9 31 13 8 16 12 49 4 2 1 10 15 5 2 2 7 10 16 3 3 2 18 18 24 12

2.7% 2.5% 2.9% 2.7% 1.3% 4.0% 4.8% 2.4% 3.5% 1.7% 2.8% 2.1% 2.1% 3.2% 1.6% 3.1% 2.9% 0.9% 1.5% 2.2% 1.7% 3.2% 2.1% 1.5% 0.8% 5.1% 2.0% 2.9% 4.1%

SIGMA 2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293

100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 12
Q10. Normal weightings
Q10. Do you believe your family would be...?
Base: All Respondents
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not . | Did not

Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
Better off if Tim Farron was Prime Minister 298 187 111 119 109 70 86 33 43 96 259 29 10 * 34 78 85 39 19 32 59 82 46 18 31 50 88 163 40

14.4% | 186% 104% | 20.2% 153%  9.1% | 31.9%  9.9%  95%  14.2% 14.9% 148% 10.3% 12% | 56% 164% 46.9% 19.9% 122% 10.0% | 9.9% 16.8% 36.5% 8.9%  160% 14.1% | 9.8%  19.6%  13.6%
Worse off if Tim Farron was Prime Minister 8s8 | 460 300 | 193 275 301 a1 132 202 202 717 87 42 13 420 1m 25 98 55 66 349 180 27 115 72 94 467 311 70
41.4% | 465% 36.6% | 32.6% 38.7% 50.7% | 33.7%  40.0% 44.0% 42.9% 412% 445% 41.9% 34.2% | 68.8% 36.2% 135% 49.7% 357% 20.2% | 59.0% 37.0% 21.1% 56.8% 36.6% 26.6% | 52.2% 37.5%  23.8%
Don't know 829 315 514 255 310 265 81 147 191 269 687 75 44 23 140 194 69 55 75 215 170 198 52 63 86 184 | 305 324 168
40.0% | 31.2% 48.4% | 43.1% 43.6% 34.4% | 30.0% 44.4% 416% 395% 39.5% 38.3% 43.9% 62.9% | 23.0% 40.9% 37.9% 27.9% 49.0% 66.2% | 28.8% 40.7% 40.7% 314% 43.9% 524% | 34.1% 39.1% 57.4%
Does not apply 86 38 48 24 17 45 12 19 22 23 77 5 4 1 16 31 3 5 5 11 13 27 2 6 7 25 35 32 15
41% | 37%  A5% | 41%  24%  58% | 45%  57%  49%  34%  44%  23%  39%  18% | 26%  65%  18%  25%  30% 35% | 22% 55% 17% 30% 36% 7.0% | 39%  39% 51%
SIGMA 2072 | 1009 1063 | 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293

100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 13
Q11. Normal weightings
Q11. Theresa May is seeking a strong commons majority in this snap election to be able to negotiate a Brexit deal with the EU under her own terms. Which of the following statements is closest to your view?
Base: All Respondents
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not .| Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 | 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
| trust Theresa May’s judgement to deliver a 1090 591 499 258 359 472 158 177 244 375 953 74 50 12 557 129 59 126 39 140 478 159 51 139 66 139 609 356 104
good deal for Britain 52.6% | 58.6% 46.9% | 43.7% 50.5% 61.3% | 585% 53.6% 53.1% 55.0% 54.8% 38.0% 49.8% 335% | 91.2% 27.3% 32.3% 64.2% 252% 43.2% | 80.9% 32.6% 40.4% 68.7% 33.9% 39.5% | 68.0% 42.9% 35.6%
I donot trust Theresa May judgement to deliveral 714 | 350 364 | 271 220 213 | 88 00 151 212 551 100 43 19 27 208 111 55 92 89 69 218 60 41 103 132 | 177 393 128
good deal for Britain 34.4% | 347% 342% | 45.9% 32.3% 27.6% | 32.4%  30.4% 33.0% 31.1% 317% 514% 43.0% 52.3% | 45%  63.0% 60.7% 28.2% 595% 27.5% | 11.7% 57.1% 47.5% 20.5% 52.8% 37.5% | 19.8% 47.4%  43.8%
Don't know 269 68 201 61 122 85 25 53 64 94 236 21 7 5 26 46 13 15 23 95 43 50 15 22 26 81 109 80 61
13.0% | 6.8%  18.9% | 10.4% 17.2% 11.1% | 9.2%  159%  13.9% 13.9% 135% 10.6%  7.2%  142% | 43%  9.8%  7.0%  7.6% 153% 29.3% | 7.4%  10.3% 121% 10.7% 13.4% 23.0% | 122% 9.7%  20.7%
SIGMA 2072 | 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 14
Q12. Normal weightings
Q12. Which of the following is closest to your view?
Base: All Respondents
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not .| Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 | 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
Leaving the EU without a mutually agreed deal 1160 565 596 344 413 403 146 177 249 368 939 125 69 27 268 337 136 78 119 168 293 327 93 79 134 178 339 639 162
on the terms of exit would be bad for Britain 56.0% | 56.0% 56.0% | 58.2% 58.1% 52.3% | 53.8% 53.7% 54.2% 54.0% 54.0% 64.2% 68.6% 72.9% | 43.8% 71.3% 74.8% 395% 77.1% 51.8% | 49.6% 67.1% 73.8% 39.3% 68.7% 50.5% | 37.8% 77.0% 55.1%
Leaving the EU without a mutually agreed deal | 57, | 343 231 | 163 188 222 | 99 9 123 193 506 a2 2 5 240 92 4 107 19 52 | 200 100 27 9% 30 86 | 384 128 55
on the terms of exit would be good for Britain 27.7% | 34.0% 21.7% | 27.6% 265% 28.9% | 36.7% 27.4% 26.8% 28.4% 29.1%  21.8%  205% 12.5% | 39.2% 19.5% 222% 54.3% 121% 15.9% | 35.4% 224% 21.1% 47.7% 155% 24.4% | 42.9% 154% 18.7%
Don't know 338 101 237 84 109 145 26 62 87 120 294 27 11 5 103 44 5 12 16 104 89 51 6 26 31 88 173 63 77
16.3% | 10.0% 22.3% | 14.2% 154% 18.8% | 9.5%  18.8%  18.9% 17.6% 16.9%  14.0% 10.9% 14.7% | 16.9% 93%  3.0%  6.2% 10.7% 32.2% | 150% 10.5% 51%  13.0% 158% 25.0% | 19.3% 7.6%  26.2%
SIGMA 2072 | 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 15
Q13. Normal weightings
Q13. Broadcasters would like to hold televised live debates between the leaders of the political parties. Theresa May has said that she does not intend to take part in these debates. Which of the following is closest to your view?
Base: All Respondents
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not .| Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 | 1009 1063 501 710 77 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 501 487 127 202 195 352 895 830 293
Theresa May is right to not take part in these 753 415 338 171 206 376 109 122 179 242 653 60 32 8 381 92 47 75 38 85 344 113 28 99 47 98 429 233 79
debates 36.3% | 41.1% 31.8% | 28.9% 29.0% 48.8% | 40.2% 37.1%  39.1% 356% 37.5% 30.9% 31.8% 22.4% | 62.3% 19.5% 26.0% 38.0% 24.7% 26.2% | 58.2% 23.1% 22.2% 48.8% 24.1% 27.9% | 47.9% 28.1% 26.8%
Theresa May is wrong to not take part in these 1008 | 502 506 | 342 387 279 | 136 144 207 332 819 116 50 23 152 328 124 108 102 150 | 168 323 82 80 130 183 | 331 504 158
debates 48.6% | 49.8% 47.6% | 57.8% 54.4% 36.2% | 50.2%  43.6% 45.1% 48.8% 47.0% 59.7%  49.8% 62.2% | 24.9% 69.3% 68.1% 55.0% 66.1% 46.3% | 28.4% 66.3% 65.1% 39.6% 66.7% 51.9% | 37.0% 60.8% 54.0%
Don't know 311 92 219 78 117 115 26 64 72 107 269 18 18 6 78 53 11 14 14 89 79 51 16 23 18 71 135 92 56
15.0% | 9.1%  20.6% | 13.3% 16.5% 15.0% | 9.6%  19.3% 157% 15.7% 154%  95%  18.4% 154% | 12.8% 11.2% 59%  7.0%  9.2%  27.5% | 13.4% 10.6% 12.7% 11.6% 9.2%  20.2% | 151% 111% 19.2%
SIGMA 2072 | 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 16
Q14. Normal weightings
Q14. Which of the following is closest to your view?
Base: All Respondents
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not .| Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 | 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
Theresa May called a snap General Election in 779 442 337 188 237 353 118 135 160 264 677 56 32 14 441 94 37 82 33 72 388 100 26 91 56 89 420 268 85
the interests of the country 37.6% | 43.8% 31.7% | 31.9% 33.4% 459% | 43.6% 41.0% 34.9% 38.8% 38.9% 28.6% 32.1% 37.4% | 72.1% 19.9% 20.4% 41.6% 21.6% 22.3% | 65.6% 20.5% 20.2% 45.2% 28.8% 252% | 46.9% 32.3%  28.8%
Theresa May called a snap General Electionin | 1031 | 495 535 | 308 375 347 | 130 146 239 320 836 124 52 18 | 120 345 138 101 108 161 | 154 350 96 92 125 177 | 373 503 139
the interests of herself and her party 49.8% | 49.1% 50.4% | 52.2% 52.8% 451% | 48.1%  44.3% 522% 47.1% 48.1%  63.9% 51.8% 49.4% | 19.6% 72.9% 759% 51.2% 70.4% 49.6% | 261% 718% 759% 453% 64.1% 50.3% | 41.7% 60.6% 47.3%
Don't know 262 71 191 94 98 70 22 49 59 96 226 15 16 5 50 34 7 14 12 91 49 37 5 19 14 86 102 58 70
127% | 7.0%  17.9% | 159% 13.8% 9.1% | 83%  147% 129% 14.2% 13.0%  7.5%  16.1% 132% | 82%  7.2%  3.7%  7.2%  80% 282% | 83%  7.7%  3.9%  94%  7.2% 245% | 11.4% 7.0%  23.8%
SIGMA 2072 | 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%

urvation.
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Table 17
Q15. Normal weightings

GE2017 Voting Intention Poll |

Prepared on behalf of the Mail on Sunday

Q15. Theresa May previously said that she would not hold an election before 2020, but has now decided to do so. To what extent has this changed your opinion of her?

Base: All Respondents

Unweighted Total
Weighted Total
| think considerably worse of her

| think slightly worse of her

| think no better nor worse of her

| think slightly better of her

| think considerably better of her

Don’t know

SIGMA

22

Page 20

Apr 2017

Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
. Did Not . | Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
315 164 151 101 120 94 39 39 76 94 249 37 25 5 6 130 51 35 36 38 38 129 26 17 a7 49 85 184 42
152% | 16.3% 14.2% | 17.1% 16.9% 12.2% | 14.4% 11.9% 16.7% 13.8% 14.3% 18.8% 24.7%  14.0% 0.9% 27.4% 282% 18.0% 232% 11.8% 6.4% 26.4%  20.6% 8.3% 24.0%  14.0% 9.5% 22.2%  14.2%
435 215 220 170 167 99 91 69 70 151 381 36 14 4 66 147 55 50 34 57 71 143 35 39 39 91 141 221 60
21.0% | 21.3% 20.7% | 28.7% 23.5% 12.8% | 33.7% 20.8% 15.3% 22.2% 21.9% 18.7% 13.7% 9.5% 10.8% 31.0% 30.0% 257% 22.3% 17.6% | 12.0% 29.3% 27.7% 19.1% 19.9% 26.0% | 15.7% 26.6% 20.4%
755 363 392 183 258 314 66 118 188 237 610 81 42 22 255 133 48 64 67 145 230 147 46 7 73 135 353 271 117
36.4% | 36.0% 36.8% | 31.0% 36.4% 40.7% | 245% 358% 41.1% 34.9% 351% 41.4% 42.2% 58.8% | 41.8% 282% 26.5% 32.3% 43.3% 44.8% | 38.9% 30.2% 36.1% 38.0% 37.4% 38.4% | 39.4% 32.7% 40.0%
227 128 100 46 62 120 28 48 43 89 208 12 6 1 129 24 14 21 8 26 116 28 12 32 11 15 136 70 16
11.0% | 12.6% 9.4% 7.8% 8.7% 15.5% | 10.3% 14.6% 9.3% 13.1%  11.9% 6.3% 6.4% 2.7% 21.2% 5.0% 7.7% 10.8% 4.9% 7.9% 19.6% 5.8% 9.1% 16.0% 5.7% 4.2% 15.2% 8.4% 5.5%
203 105 98 44 44 115 33 34 48 54 170 19 12 3 141 11 8 17 6 9 115 14 4 29 13 23 130 53 19
9.8% 10.4% 9.2% 7.5% 6.2% 14.9% | 12.2% 10.4% 10.4% 8.0% 9.8% 9.6% 11.6% 9.2% 23.1% 2.2% 4.1% 8.8% 3.8% 2.7% 19.4% 2.8% 3.1% 14.2% 6.8% 6.6% 14.5% 6.4% 6.5%
136 34 102 48 59 29 14 21 33 55 122 10 1 2 13 30 6 9 4 49 22 27 4 9 12 38 50 31 39
6.6% 3.3% 9.6% 8.1% 8.3% 3.8% 5.0% 6.4% 7.1% 8.0% 7.0% 5.3% 1.4% 5.7% 2.2% 6.3% 3.4% 4.4% 2.5% 15.2% 3.7% 5.5% 3.3% 4.3% 6.2% 10.9% 5.6% 3.7% 13.4%
2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 18
Q16. Normal weightings
Q16. Would you support or oppose the following policies that may be in a political party manifestos? - Allow the building of new grammar schools
Base: All Respondents
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not .| Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 | 1009 1063 501 710 77 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 501 487 127 202 195 352 895 830 293
Support 969 519 450 256 305 409 135 160 204 329 829 69 46 25 398 168 65 113 65 115 381 172 44 113 72 148 476 342 129
46.8% | 51.4%  42.4% | 43.2% 42.9% 53.1% | 50.0% 48.6% 44.5% 48.4% 47.7% 357% 45.7% 66.0% | 65.2% 355% 35.6% 57.5% 42.1% 356% | 64.4% 354% 34.8% 56.1% 36.8% 42.0% | 53.2% 41.3%  43.9%
Oppose 675 339 335 204 249 221 83 95 160 212 550 85 34 5 109 225 89 51 60 102 118 226 57 51 81 109 254 332 80
32.6% | 33.6% 31.5% | 34.5% 35.1% 28.7% | 30.5% 28.8% 34.9% 312% 316% 43.8% 34.3% 13.8% | 17.9% 47.5% 49.0% 26.0% 39.3% 314% | 20.0% 46.4% 44.9% 25.1% 416% 30.9% | 28.3% 40.0% 27.4%
Don't know 428 151 278 132 156 140 53 75 94 139 361 40 20 8 103 80 28 32 28 107 93 89 26 38 42 96 165 155 84
20.7% | 14.9% 26.1% | 22.3% 22.0% 182% | 19.5% 22.6% 20.6% 20.4% 20.7% 20.5%  19.9% 20.3% | 16.9% 16.9% 154% 16.5% 185% 33.0% | 157% 18.2% 20.3% 18.7% 21.6% 27.2% | 18.4% 18.7%  28.7%
SIGMA

2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 19
Q17. Normal weightings
Q17. Would you support or oppose the following policies that may be in a political party manifestos? - End the commitment to spend 0.7% of the UK’s GDP on foreign aid
Base: All Respondents
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not .| Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 | 1009 1063 501 710 77 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 501 487 127 202 195 352 895 830 293
Support 1129 571 558 253 353 523 112 201 246 383 942 118 57 13 426 217 73 129 78 156 392 242 54 160 92 132 629 368 113
545% | 56.6% 52.5% | 42.8% 49.8% 67.9% | 41.4% 60.8% 53.6% 56.3% 54.1% 60.8% 56.6% 335% | 69.7% 45.8% 39.9% 65.5% 50.8% 48.1% | 66.3% 49.7% 42.8% 79.1% 47.3% 37.5% | 70.2% 44.4%  38.6%
Oppose 569 305 264 190 208 171 9% 75 136 178 486 44 24 14 115 171 84 45 52 74 129 156 57 22 64 119 153 328 80
27.4% | 302% 24.8% | 32.1% 29.3% 22.1% | 35.6% 22.9% 29.6% 26.2% 27.9% 22.7% 243% 38.4% | 18.8% 36.0% 46.2% 22.9% 33.7% 22.8% | 21.7% 32.0% 44.9% 11.0% 325% 33.9% | 17.1% 39.5% 27.4%
Don't know 374 132 242 149 148 77 62 54 77 120 313 32 19 10 70 86 25 23 24 94 71 89 16 20 39 101 114 134 100
18.1% | 131% 22.7% | 252% 20.9% 10.0% | 23.0% 16.3% 16.7% 17.6% 18.0% 165%  19.1% 28.1% | 11.5% 182% 13.9% 11.7% 155% 29.1% | 12.0% 183% 12.4% 9.8%  20.2% 28.7% | 12.7% 16.2% 34.1%
SIGMA

2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 20
Q18. Normal weightings
Q18. Would you support or oppose the following policies that may be in a political party manifestos? - Abolish the ‘triple lock’ guarantee that state pensions will continue to increase in real terms.
Base: All Respondents
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not .| Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 | 1009 1063 501 710 77 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 501 487 127 202 195 352 895 830 293
Support 610 320 289 216 222 172 111 81 130 195 516 52 34 8 182 139 66 62 44 77 181 132 45 61 44 115 258 250 90
29.4% | 31.7% 27.2% | 36.5% 31.2% 22.3% | 40.9% 24.4% 28.3% 286% 29.7% 26.6% 33.8% 21.4% | 29.7% 29.4% 36.4% 31.3% 28.9% 23.6% | 30.5% 27.0% 35.8% 30.0% 22.7% 32.8% | 28.8% 30.1% 30.7%
Oppose 915 500 415 152 281 482 101 149 203 300 753 98 44 19 315 218 83 80 79 112 282 241 64 9 99 105 428 407 69
442% | 49.6% 39.0% | 25.8% 39.6% 62.5% | 37.4% 45.0% 44.4% 44.0% 433% 505% 44.3% 51.8% | 51.5% 46.0% 45.8% 40.4% 51.2% 345% | 47.7% 49.5% 50.8% 47.6% 50.4% 29.9% | 47.8% 49.1%  23.6%
Don't know 547 188 359 223 207 117 59 101 125 186 471 45 22 10 115 117 33 55 31 135 129 114 17 45 52 131 210 173 134
26.4% | 18.7% 33.8% | 37.8% 29.2% 151% | 21.6%  30.6% 27.4% 27.3% 27.1% 22.9% 21.9% 26.8% | 18.8% 24.6% 17.8% 28.2% 19.9% 41.8% | 21.8% 23.5% 13.4% 22.4% 26.8% 37.3% | 23.4% 20.8% 45.8%
SIGMA

2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 21
Q19. Normal weightings
Q19. Would you support or oppose the following policies that may be in a political party manifestos? - Achieving a reduction in net migration to the UK to “tens of thousands”
Base: All Respondents
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not .| Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 | 1009 1063 501 710 77 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 501 487 127 202 195 352 895 830 293
Support 1304 648 656 285 430 589 135 222 302 437 1097 130 59 19 502 244 76 140 87 191 459 267 73 178 102 171 734 400 151
62.9% | 64.3% 61.7% | 48.2% 60.6% 76.4% | 50.0%  67.4%  66.0% 64.1% 63.0% 66.6% 59.1% 49.7% | 822% 51.6% 41.6% 715% 56.9% 59.1% | 77.7% 54.8% 57.7% 88.2% 52.0% 48.6% | 82.0% 48.2% 51.4%
Oppose 380 200 180 157 137 86 68 49 70 116 303 36 29 11 44 128 73 36 44 37 68 113 37 6 55 84 70 254 48
18.3% | 19.9% 16.9% | 26.6% 19.3% 11.1% | 24.9% 149% 153% 17.1% 17.4% 186% 29.2% 30.0% | 7.2%  27.1% 40.3% 18.5% 28.6% 11.4% | 115% 23.1% 29.2% 3.2% 27.9% 23.8% | 7.8%  30.6% 16.3%
Don't know 388 160 228 149 143 96 68 58 86 128 340 29 12 8 65 101 33 20 22 96 64 108 17 17 39 97 91 176 95
18.7% | 15.9% 21.4% | 252% 20.1% 12.5% | 25.0% 17.7% 18.7% 18.8% 19.5% 14.8% 11.7% 20.3% | 10.6% 21.3% 18.1% 10.0% 14.5% 29.5% | 10.8% 22.1% 13.1% 8.6%  20.1% 27.6% | 10.2% 21.2% 32.3%
SIGMA

2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 22
Q20. Normal weightings
Q20. Would you support or oppose the following policies that may be in a political party manifestos? - Free school meals for all primary school children funded by charging VAT on private school fees
Base: All Respondents
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not .| Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 | 1009 1063 501 710 77 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 501 487 127 202 195 352 895 830 293
Support 1142 553 588 358 418 366 152 168 261 370 952 112 52 25 280 307 92 101 113 184 262 319 60 105 129 210 473 476 175
55.1% | 54.8% 55.3% | 60.5% 58.9%  47.4% | 56.1% 51.0% 57.0% 54.4% 54.7% 57.5%  52.4% 67.9% | 45.9% 64.8% 50.6% 51.6% 73.7% 56.7% | 44.4% 65.4% 47.3% 51.8% 66.0% 59.6% | 52.9% 57.4%  59.8%
Oppose 611 322 289 126 180 305 77 109 126 202 514 56 33 9 262 113 61 61 28 62 259 106 49 70 35 70 301 241 59
295% | 32.0% 27.2% | 21.3% 25.4% 39.6% | 28.4% 33.1% 27.5% 29.7% 29.6% 28.6% 32.8% 23.1% | 42.8% 23.8% 33.7% 31.0% 181% 19.0% | 43.8% 21.8% 38.5% 34.6% 17.7% 19.9% | 33.7% 29.0% 20.2%
Don't know 319 133 186 108 112 100 42 52 71 108 274 27 15 3 69 54 29 34 13 79 70 62 18 27 32 72 120 113 59
15.4% | 13.2% 17.5% | 182% 157% 12.9% | 155% 159%  155% 15.9% 15.7% 13.9% 14.8%  9.1% | 11.2% 114% 157% 17.4% 82%  24.3% | 11.8% 12.8% 14.2% 135% 16.3% 20.5% | 135% 13.6% 20.0%
SIGMA

2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 23
Q21. Normal weightings
Q21. Would you support or oppose the following policies that may be in a political party manifestos? - Raising the minimum wage to £10 by 2020
Base: All Respondents
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not .| Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 | 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
Support 1482 670 813 427 499 556 181 247 302 502 1232 139 77 34 393 371 131 125 126 244 382 384 102 134 144 250 619 617 218
71.5% | 66.4% 76.4% | 72.2% 70.3% 72.2% | 67.0% 74.7% 65.9% 73.8% 70.8% 71.2% 77.2% 90.9% | 64.4% 78.4% 716% 63.7% 8L.8% 75.3% | 645% 78.8% 80.5% 66.3% 73.4% 70.9% | 69.2% 74.4%  74.4%
Oppose 312 204 108 82 103 127 48 43 80 95 266 32 13 1 138 51 26 44 22 24 136 47 12 40 33 37 157 117 32
15.1% | 20.3% 10.1% | 13.8% 14.5% 16.5% | 17.7% 13.0% 17.4% 14.0% 153%  16.6% 12.8% 2.9% | 225% 10.8% 14.0% 22.3% 14.0% 7.4% | 23.0% 9.7%  9.3%  19.6% 17.1% 10.5% | 17.5% 14.1%  10.9%
Don't know 278 135 143 82 108 87 a1 a1 7 83 242 24 10 2 80 51 26 27 6 56 74 56 13 29 19 65 119 % 43
13.4% | 13.4% 134% | 13.9% 153% 11.3% | 153% 123% 16.7% 12.2% 13.9% 122% 10.0% 6.2% | 13.0% 10.8% 14.3% 14.0% 4.1%  17.3% | 125% 11.5% 10.2% 14.1% 9.5%  185% | 13.3% 115% 14.7%
SIGMA

2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 24
Q22. Normal weightings
Q22. Would you support or oppose the following policies that may be in a political party manifestos? - Raise income tax on those earning over £70,000 per year
Base: All Respondents
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not .| Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 | 1009 1063 501 710 77 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 501 487 127 202 195 352 895 830 293
Support 1328 645 684 344 464 521 145 200 311 446 1103 131 65 29 378 344 120 107 117 189 356 364 91 130 135 202 568 561 174
64.1% | 63.9% 64.3% | 58.1% 65.3% 67.6% | 53.7% 60.7% 67.9% 655% 63.4% 67.5% 65.2% 76.9% | 62.0% 72.6% 65.6% 54.4% 76.0% 585% | 60.2% 74.6% 71.7% 64.3% 68.9% 57.5% | 635% 67.7%  59.4%
Oppose 420 234 187 127 137 156 70 72 83 132 357 38 20 5 147 80 35 64 20 59 168 64 21 45 31 68 191 164 57
20.3% | 232% 17.5% | 21.5% 19.2% 20.3% | 25.9% 21.7% 18.0% 19.4% 20.5% 19.6% 20.2% 13.9% | 24.1% 16.9% 19.1% 32.5% 13.3% 182% | 28.3% 13.1% 16.8% 22.2% 16.0% 19.3% | 21.3% 19.7%  19.5%
Don't know 323 130 193 121 110 93 55 58 64 103 280 25 15 3 85 49 28 26 16 76 68 60 15 27 29 82 136 105 62
15.6% | 12.9% 182% | 20.4% 154% 12.1% | 20.4% 17.6% 14.0% 151% 16.1% 12.9% 14.6% 9.2% | 13.9% 105% 153% 13.1% 10.7% 23.3% | 11.5% 122% 11.5% 13.5% 15.0% 23.2% | 152% 12.6% 21.1%
SIGMA

2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 25
Q23. Normal weightings
Q23. Would you support or oppose the following policies that may be in a political party manifestos? - Nationalise the Southern Rail Franchise
Base: All Respondents
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not .| Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 | 1009 1063 501 710 77 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 501 487 127 202 195 352 895 830 293
Support 907 517 390 220 312 375 134 146 185 320 785 67 a4 11 256 261 85 83 65 115 253 264 57 98 71 131 409 382 101
43.8% | 51.2% 36.7% | 37.3% 43.9% 486% | 49.6%  44.3%  40.3% 47.0% 451% 34.4% 43.9% 282% | 41.9% 55.1% 46.9% 42.3% 42.2% 35.4% | 42.7% 54.1% 44.9% 485% 36.4% 37.3% | 45.7% 46.0%  34.4%
Oppose 460 265 195 144 149 168 64 66 107 149 386 47 20 8 179 71 48 60 30 48 164 79 32 47 40 75 208 180 66
222% | 26.3% 18.3% | 24.4% 20.9% 21.7% | 23.6% 20.0% 23.4% 219% 222% 24.2% 195% 20.6% | 29.2% 15.1% 26.4% 30.3% 19.7% 14.8% | 27.8% 16.2% 255% 23.1% 20.6% 212% | 23.3% 2L.7% 22.4%
Don't know 705 227 478 227 250 228 73 118 166 212 569 81 37 19 176 141 49 54 58 161 174 145 37 57 84 146 278 268 127
34.0% | 225% 45.0% | 38.4% 352% 29.6% | 26.8% 35.8%  36.3% 311% 32.7% 414%  36.6% 51.2% | 28.9% 29.8% 26.7% 27.3% 38.0% 49.8% | 29.5% 29.7% 29.6% 28.4% 43.1% 415% | 31.0% 32.3% 43.2%
SIGMA

2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 26
Q24. Normal weightings
Q24. Would you support or oppose the following policies that may be in a political party manifestos? - Holding a second EU referendum to allow the public to vote on a Brexit deal when the details are known
Base: All Respondents
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not .| Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 | 1009 1063 501 710 77 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 501 487 127 202 195 352 895 830 293
Support 815 371 444 279 289 248 107 113 179 258 657 93 45 20 131 266 110 60 86 113 168 264 62 38 95 149 159 510 131
30.4% | 36.8% 41.7% | 47.2% 40.7% 32.1% | 39.7% 34.3%  39.0% 37.9% 37.8% 47.7%  455% 53.0% | 215% 56.3% 60.4% 30.4% 56.0% 35.0% | 28.4% 54.2% 49.3% 18.7% 485% 42.3% | 17.8% 61.5%  44.5%
Oppose 962 536 426 207 300 455 120 168 212 338 838 75 40 9 433 153 57 111 50 121 375 168 54 140 67 122 630 235 93
46.4% | 53.1% 40.1% | 35.0% 42.3% 59.0% | 44.4% 50.8%  46.2% 49.7% 482%  38.4%  39.9% 254% | 70.9% 32.3% 31.2% 56.6% 32.5% 37.4% | 63.3% 34.4% 42.3% 69.2% 345% 34.7% | 70.4% 28.3% 31.6%
Don't know 295 102 193 105 121 69 43 49 68 85 245 27 15 8 47 54 15 26 18 89 49 56 11 24 33 81 106 85 70
14.2% | 101% 182% | 17.8% 17.0% 8.9% | 15.9%  14.8%  14.8% 12.5% 14.1% 13.8% 14.7% 21.6% | 7.7% 11.4% 84%  13.0% 11.5% 27.6% | 8.2%  11.4%  84% 12.1% 17.0% 23.0% | 11.8% 102% 23.9%
SIGMA

2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 27
Q25. Normal weightings

Q25. Would you support or oppose the following policies that may be in a political party manifestos? - Giving the NHS an additional £4bn by increasing income tax
Base: All Respondents

Page 30

22 Apr 2017

Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not . | Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
Support 1361 652 709 349 442 571 141 231 297 455 1124 135 73 29 416 343 133 115 103 190 405 351 94 120 138 196 583 597 164
65.7% | 64.7% 66.7% | 59.0% 62.2% 74.1% | 52.0% 70.1% 64.7%  66.9%  64.6% 69.2% 72.7% 79.0% | 68.1% 72.4% 73.0% 583% 67.1% 58.7% | 685% 721% 74.1% 59.6% 70.7% 55.6% | 65.1% 71.9% 56.0%
Oppose 395 223 172 136 151 108 71 54 96 126 347 31 14 4 124 82 27 52 29 54 111 74 17 48 23 % 183 127 74
19.1% | 22.1% 16.2% | 23.0% 21.2% 14.0% | 26.1% 16.4% 21.0% 18.4%  19.9% 15.7% 13.8% 10.0% | 20.2% 17.3% 146% 26.7% 18.7% 16.7% | 18.8% 15.1% 135% 23.8% 11.6% 27.3% | 20.5% 153% 25.2%
Don't know 316 133 183 106 118 91 59 44 65 100 269 29 14 4 71 49 23 29 22 80 75 62 16 33 35 60 129 106 55
152% | 13.2% 17.2% | 18.0% 16.6% 11.9% | 21.9% 13.4% 143% 14.7% 15.5% 15.0% 13.5% 10.9% | 11.7% 10.3% 124% 15.0% 14.2% 24.6% | 12.7% 12.8% 12.4% 16.6% 17.7% 17.1% | 14.4% 12.8% 18.7%
SIGMA 2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 28
Q26. Normal weightings

GE2017 Voting Intention Poll |

Prepared on behalf of the Mail on Sunday

Q26. Theresa May has declined to rule out ending the “triple lock” on pensions - that ensures pensions rise in line with prices and wages. Will this make you...?
Base: Respondents who completed the survey after these questions were added

Unweighted Total

Weighted Total

More likely to vote Conservative
Less likely to vote Conservative

Make no difference to my vote

SIGMA

Prepared by Survation on behalf of the Mail on Sunday
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Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum

Did Not . | Did not

Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote

1366 654 712 324 496 546 170 192 308 486 1156 103 82 25 446 292 118 123 93 216 411 313 90 148 110 225 589 562 181

1366 698 668 350 499 517 173 216 293 468 1150 118 72 26 412 290 110 137 105 225 405 309 83 143 131 215 612 543 178

235 129 105 87 96 51 51 28 a7 73 200 22 9 3 84 42 21 28 11 37 87 46 14 12 25 35 101 93 36
17.2% | 185% 15.7% | 24.9%  19.3% 9.9% 29.5% 13.2% 16.1% 15.6% 17.4% 18.9% 13.1% 10.6% | 20.4% 14.6% 195% 20.4% 10.2% 16.3% | 21.6% 14.9% 16.5% 8.5% 19.0% 16.1% | 16.4% 17.1% 20.2%

380 222 158 128 135 117 56 45 81 144 326 29 20 5 60 128 41 49 26 61 65 135 32 39 33 58 138 199 34
278% | 31.7% 23.7% | 36.5% 27.1% 22.6% | 32.1% 21.1% 275% 30.8% 28.4% 24.2% 27.6% 20.4% | 145% 44.1% 37.2% 36.0% 243% 27.0% | 16.1% 438% 38.6% 27.3% 252% 27.1% | 22.6% 36.6% 19.1%

752 347 405 135 267 350 67 142 165 251 624 67 43 18 268 120 48 60 69 128 252 128 37 92 73 122 373 251 108
55.0% | 49.7% 60.6% | 38.6% 53.6% 67.6% | 38.4% 65.8% 56.3% 53.5% 54.3% 56.9% 59.2% 69.0% | 65.1% 41.4% 43.3% 43.6% 655% 56.7% | 62.3% 41.3% 44.9% 64.1% 559% 56.8% | 61.0% 46.3%  60.6%

1366 698 668 350 499 517 173 216 293 468 1150 118 72 26 412 290 110 137 105 225 405 309 83 143 131 215 612 543 178
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%

urvation.
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Table 29
Q27. Normal weightings

GE2017 Voting Intention Poll |

Prepared on behalf of the Mail on Sunday

Q27. Chancellor Philip Hammond has declined to say that the new Conservative manifesto will stick to the party's previous 2015 manifesto pledge not to raise income tax or national insurance. Will this make you...?
Base: Respondents who completed the survey after these questions were added

Unweighted Total

Weighted Total

More likely to vote Conservative
Less likely to vote Conservative

Make no difference to my vote

SIGMA

Prepared by Survation on behalf of the Mail on Sunday
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Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum

Did Not . | Did not

Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote

1369 656 713 326 496 547 172 192 308 487 1159 103 82 25 446 292 120 123 93 217 413 313 90 148 110 226 589 564 182

1373 704 669 356 499 518 177 216 293 471 1157 118 72 26 412 290 116 137 105 226 408 309 83 143 131 218 612 547 181

214 124 90 101 79 33 42 31 27 86 186 18 6 3 73 33 31 23 12 31 74 36 17 14 23 38 105 76 30
15.6% | 17.6% 13.4% | 28.4% 15.9% 6.4% 23.8% 14.5% 9.3% 18.2%  16.1% 15.3% 8.7% 11.4% | 17.8% 11.5% 26.7% 17.1% 11.0% 13.8% | 18.2% 11.7% 20.6% 9.8% 17.6% 17.5% | 17.1% 13.9% 16.7%

373 216 157 118 162 92 61 42 84 133 321 28 19 5 41 124 39 53 32 66 63 134 25 37 39 63 137 181 45
27.1% | 30.6% 235% | 33.0% 32.6% 17.9% | 34.5% 19.7% 28.6% 28.3% 27.7% 23.9% 26.5% 18.6% | 10.0% 42.8% 33.3% 385% 30.3% 29.1% | 155% 433% 30.0% 25.8% 29.9% 28.9% | 22.4% 33.0% 25.1%

787 364 423 137 257 392 74 142 182 253 650 72 47 18 298 132 46 61 62 129 270 139 41 92 69 117 371 290 105
57.3% | 51.7% 63.2% | 38.5% 51.6% 757% | 41.7% 65.8% 62.0% 53.6% 56.2% 60.9% 64.8% 70.0% | 72.2% 45.7% 40.1% 44.4% 58.7% 57.2% | 66.2% 450% 49.4% 64.4% 52.6% 53.6% | 60.6% 53.1% 58.2%

1373 704 669 356 499 518 177 216 293 471 1157 118 72 26 412 290 116 137 105 226 408 309 83 143 131 218 612 547 181
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%

urvation.
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22 Apr 2017
Table 30
Q28. Normal weightings
Q28. Theresa May has indicated that she has no intention to cut the UK’s commitment to spend 0.7% of the UK’s GDP on foreign aid. Will this make you...?
Base: Respondents who completed the survey after these questions were added
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not .| Did not

Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 1354 650 704 322 490 542 167 191 305 485 1148 102 80 24 442 292 116 122 92 213 409 310 89 145 109 223 581 559 181
Weighted Total 1357 695 663 349 494 514 171 215 290 468 1143 118 71 26 409 290 109 136 104 223 403 307 83 140 131 213 606 541 178
More likely to vote Conservative 170 103 67 83 65 21 38 20 28 59 146 12 5 7 60 32 21 18 12 18 62 31 13 5 17 34 59 79 30

126% | 149% 10.1% | 23.9% 13.3% 4.2% 22.2% 9.3% 9.8% 12.7%  12.7%  10.5% 7.3% 27.8% | 14.6% 11.2% 19.7% 13.4% 11.8% 8.0% 153% 10.0% 15.5% 3.8% 13.2%  15.8% 9.8% 145%  17.0%

Less likely to vote Conservative 458 270 188 117 188 152 68 67 94 165 394 33 26 5 98 107 34 86 28 81 106 113 21 9 42 60 251 162 38

33.7% | 38.8% 28.4% | 33.6% 38.1% 29.6% | 40.0% 31.1% 32.6% 353% 345% 27.7% 36.4% 19.1% | 23.9% 37.1% 31.5% 63.3% 26.9% 36.3% | 26.4% 36.9% 253% 64.1% 325% 27.9% | 41.4% 29.9% 21.2%

Make no difference to my vote 729 322 407 148 240 341 64 128 167 243 603 73 40 14 252 150 53 32 64 124 235 163 49 45 71 120 296 300 110

53.7% | 46.3% 61.5% | 425% 48.6% 66.3% | 37.7% 59.6% 57.6% 52.0% 52.7% 61.8% 56.3% 53.2% | 61.5% 51.8% 48.8% 23.3% 61.3% 55.7% | 58.3% 53.1% 59.2% 32.1% 54.3% 56.3% | 48.8% 555% 61.8%

SIGMA 1357 695 663 349 494 514 171 215 290 468 1143 118 71 26 409 290 109 136 104 223 403 307 83 140 131 213 606 541 178

100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%

urvation.
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Table 31
Q29. Normal weightings

GE2017 Voting Intention Poll |

Prepared on behalf of the Mail on Sunday

Q29. As the UK’s exit from the EU negotiations continue, which of the following outcomes would you prefer for Brexit?

Base: All Respondents

Unweighted Total

Weighted Total

Regaining full control over how the UK is
governed and who can live and work here, even
if that means losing our free trade relationship
with the EU

Negotiating the best possible trading links with
the EU for after we leave, even if that means still
following some EU rules and giving up some
controls on who can live and work here

Trying to remain as close to the EU as possible
with some form of associate membership

Stopping Brexit Negotiations altogether and work
to remain in the EU

Don't know

SIGMA
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Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum

. Did Not . | Did not

Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote

2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296

2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293

760 418 343 126 238 397 79 134 176 273 662 60 32 6 343 110 29 129 24 95 281 141 37 157 39 86 569 119 67
36.7% | 41.4% 32.2% | 21.3% 33.5% 51.5% | 29.3%  40.6% 38.4% 40.1% 38.1% 30.8% 32.1% 15.7% | 56.2% 23.1% 15.7% 655% 153% 29.3% | 47.5% 29.0% 29.2% 77.8% 19.9% 24.3% | 63.6% 14.3% 22.7%

373 179 194 135 134 105 51 67 80 115 314 34 15 11 117 96 46 27 36 41 124 88 21 19 37 72 126 188 51
18.0% | 17.7% 18.3% | 22.8% 18.8% 13.6% | 19.0% 20.2% 175% 16.9%  18.0% 17.5% 146% 28.6% | 19.2% 20.4% 25.0% 13.6% 23.7% 12.7% | 21.0% 18.1% 16.6% 9.6% 19.0% 20.5% | 14.1% 22.7% 17.3%

330 152 178 99 118 113 33 44 72 108 257 41 22 10 7 85 34 7 30 71 89 81 23 13 33 62 86 178 61
15.9% | 15.1% 16.7% | 16.8% 16.6% 14.7% | 12.1% 13.4% 15.7% 15.9% 14.8% 20.8% 22.0% 27.8% | 12.6% 18.0% 18.7% 3.4% 19.6% 21.8% | 15.0% 16.6% 17.9% 6.4% 17.0%  17.6% 9.6% 21.5%  20.7%

387 195 192 142 144 101 73 43 76 119 312 45 26 4 44 132 67 23 56 42 58 131 43 2 70 64 35 295 42
18.7% | 19.3% 18.1% | 24.1% 202% 13.1% | 27.1% 13.2% 16.5% 17.5% 17.9% 22.9% 26.3%  12.0% 7.2% 27.8% 36.8% 11.9% 36.1% 13.0% 9.8% 26.9%  33.8% 0.9% 35.6% 18.1% 3.9% 35.5% 14.3%

222 65 157 89 78 55 34 42 54 65 195 16 5 6 29 51 7 11 8 75 40 46 3 11 17 69 78 49 74
10.7% 6.4% 14.7% | 15.0%  10.9% 7.2% 12.5% 12.6% 11.8% 9.6% 11.2% 8.0% 5.1% 15.9% 4.8% 10.7% 3.8% 5.6% 5.2% 23.2% 6.8% 9.4% 2.5% 5.3% 8.5% 19.5% 8.7% 5.9% 25.1%

2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 32
Q30. Normal weightings
Q30. Would you consider voting for a party or candidate that is not your first choice in order to stop a party or candidate, whose stance on Brexit you do not like, from winning?
Base: All Respondents
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not .| Did not
Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 | 1009 1063 501 710 77 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 501 487 127 202 195 352 895 830 293
Yes 823 437 386 306 293 223 129 127 169 271 695 70 42 16 169 216 126 108 55 119 177 216 77 90 84 141 314 390 106
30.7% | 43.3% 36.3% | 51.8% 41.3% 28.9% | 47.6% 38.4%  36.8% 39.7% 39.9% 35.8%  42.3% 425% | 27.7% 455% 69.2% 54.9% 36.0% 36.7% | 29.9% 44.3% 61.0% 44.4% 42.9% 40.0% | 351% 47.0% 36.1%
No 770 389 381 159 242 369 91 120 190 238 639 81 36 14 328 158 30 55 66 83 297 172 31 71 64 108 380 283 90
37.2% | 385% 35.9% | 26.8% 34.1% 47.9% | 33.6% 36.4% 41.4% 350% 36.7% 41.6% 36.0% 36.7% | 53.8% 33.4% 16.5% 28.0% 42.6% 255% | 50.3% 35.3% 24.2% 35.3% 32.8% 30.7% | 42.5% 34.1% 30.8%
Don't know 479 183 296 126 175 179 51 83 100 172 406 44 22 8 113 100 26 34 33 122 117 99 19 41 48 103 201 156 97
23.1% | 182% 27.8% | 21.3% 24.6% 232% | 18.7% 252% 21.8% 253% 23.3% 227% 21.7% 20.8% | 185% 21.1% 14.3% 17.1% 21.3% 37.8% | 19.8% 20.4% 14.9% 20.3% 24.3% 29.2% | 22.5% 18.8%  33.2%
SIGMA

2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%

urvation.
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Table 33
Q31. Normal weightings
Q31. Current opinion polling indicates that the Conservative party is on track to win a large number of seats in the forthcoming snap General Election, extending their current working majority in the House of Commons from 17
MPs to a working majority of over 100 MPs. Do you think this type of result would be...
Base: All Respondents
Total Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
Did Not .| Did not

Male | Female | 18-34 35-54 55+ London [Midlands| North South |England|Scotland| Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other Vote Leave | Remain vote
Unweighted Total 2072 937 1135 549 732 791 257 302 488 711 1758 169 106 39 654 476 181 173 134 329 600 500 135 211 154 355 869 853 296
Weighted Total 2072 | 1009 1063 501 710 77 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
Good for Britain 876 492 384 216 263 397 124 149 179 314 767 61 36 12 521 94 48 86 29 76 439 104 36 116 59 92 511 271 77

42.3% | 48.8% 36.1% | 36.6% 37.0% 51.5% | 46.0% 45.3% 39.0% 46.2% 44.1% 31.5% 355% 32.7% | 853% 19.9% 26.3% 43.8% 189% 23.3% | 74.2% 21.4% 28.6% 57.5% 30.1% 26.1% | 57.1% 32.6% 26.3%
Bad for Britain

751 382 369 244 272 234 95 101 171 220 587 101 51 12 34 313 106 70 100 89 70 299 68 36 108 139 195 426 114
36.2% | 37.8% 34.7% | 41.3% 383% 30.4% | 349% 30.7% 37.3% 324% 33.7% 51.6% 50.8% 32.4% 5.6% 66.1% 58.0% 357% 65.0% 27.6% | 11.8% 61.4% 53.8% 18.0% 552% 39.6% | 21.8% 51.3%  38.9%
Don't know 445 135 310 130 175 140 52 79 109 146 386 33 14 13 55 66 29 40 25 159 82 84 22 49 29 121 189 133 102
21.5% | 13.4% 29.2% | 22.1% 24.7% 18.1% | 19.1% 24.0% 23.7% 21.5% 22.2%  16.9% 13.7%  35.0% 9.1% 14.0% 157% 204% 16.1% 49.1% | 13.9% 17.3% 17.5% 24.5% 14.7% 34.3% | 21.1% 16.0% 34.8%
SIGMA

2072 1009 1063 591 710 771 271 330 458 681 1740 195 100 37 611 473 182 197 154 324 591 487 127 202 195 352 895 830 293
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0%

urvation.
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